

大家好，今天来为大家解答经济参考报这个问题的一些问题点，包括app也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

- [1. 股市会影响通货膨胀吗？](#)
- [2. 特朗普输了竞选，明天股市会涨吗？](#)
- [3. 现在的股市行情适合继续持有吗？](#)
- [4. 股市可以预测吗？](#)

股市会影响通货膨胀吗？

其实这是一个先有鸡还是先有蛋的问题，其实对于通胀和股市来说两者密不可分，你成全它的同时，其实也是让它成全了你！只能说两者有直接或者间接的影响，但是不能说谁影响了谁！

从历史的经验来看，只要股市出现了大面积的牛市行情，就一定会多多少少的提高房地产的价格，大部分的情况来看，股市走完了一波牛市，那么房地产也自然而然的成为了下一个资金涌入的地方！那么房地产涨价了，其实就是变相给与大部分的有房一族增加了资产，甚至增强了消费和再就业！无形之中我们刺激的通胀！

所以说，这是一个循环，更像是一个层层相扣的锁链，谁也离不开谁，谁都会影响到谁！

特朗普输了竞选，明天股市会涨吗？

明天我们股指会涨，可能中阳，但可能不会持续。拜登当选，首要任务是控疫情，一些有出口美国的医疗器械和医药股可能会大涨。其次，拜登在军事上还会压制我国，且军工股基本调整到位，一些军工股会大涨。其它还有科技类股票可能也有些表现。

现在的股市行情适合继续持有吗？

清明节后，股市一改之前的逼空上涨行情，而出现了持续调整的行情，目前给人一种似乎上下两难的感觉。不过，我们认为，越是上下两难，越是代表股市阶段性的顶部就在眼前，本轮反弹行情即将走向尾声。留给股民做出最后抉择的时间不多了。

。

因为，如果股市还有一点上涨空间，要么主动下跌再次上攻，要么一举拿下，再作休整，而处于犹犹豫豫，不上不下，就意味着在诱多，告诉你，股市再跌也跌不下去了，你不要跑，这种反馈出来的信息，让人倒吸一口冷气。事实上，A股向下的空间，远大于向上的空间。

而对于股民提出，尽管股指涨到3200点，可是手中的个股并没有怎么赢利。我觉得，可能该位投资者对赢利的期望值过大，他看到券商、大金融、科技股板块都翻倍了，自己手中的股票只涨了20-30%，涨幅不够大，就说自己没怎么赢利。还有一种可能性是，该位投资者早已套在了高位，股市这么涨上来，勉强解套，没赚到啥钱。

目前，股市逼空式上涨行情结束了，出现了胶着局面，大家都在问，股市行情是否适合继续持有。我的主张是，如果你手中的股票涨幅达到了50%以上，还是清仓出来为好，后面也不会有逼空式上涨了，所以，后面还有可能买回来的。而对于手持股票没怎么涨的投资者，应该尽可能的降仓位，因为，在以后的熊市中，有资金才是最重要的，有了资金可以抄历史大底，没有资金只有筹码只有被主力砸盘，割肉的份。

面对很多投资者提问，现在股市行情还适合继续持有吗，我只讲出三条看法，做出什么样的判断，应该由投资者自己来决定，别人的意见只能作为辅助参考，首先，我实话告诉大家，牛市顶部的所有特征，在现在的反弹行情上全部出现了。比如，遇到利空当利好、新开户数大增几百万，大家跑步入市。股市上涨极尽疯狂之能事，两融余额超过万亿大关。更让人担心的是上市公司高管都在大规模减持A股筹码，难道你还想等在里面吗？

再者，本轮行情是逼空式上涨，这在历史上也比较罕见。股指仅用了三个月的时间，就从2440点涨到3280点，涨幅高达32%。这样的一浪一浪的做多攻击之下，指数终于在3129点区域结束了第一浪攻击，第二浪又是攻击至3280点，已是强弩之末，上攻乏力。可以肯定，未来要想突破3200-3500点一线不会这么轻松的，市场会发生分歧，不会空前团结，所以，你对后市再看好，也应该出来避一下现在市场调整。我们认为，本轮上攻行情已经耗尽了疯狂攻击之力，等到机构投资者出货之后，股市重新步入熊途是大概率事件。

最后，很多人在问，股市发动了逼空式行情，第二轮逼空式牛市行情啥时候再来？事实上，本轮行情纯粹是机构投资者的生产自救，至多是一轮反弹，根本不存在牛市的可能。细心的人可以查阅，在春节之前的股市里，每天的成交量只有千亿的量，还有政策底利多影响，机构投资者根本不可能在2440一线拾到大量的廉价筹码。所以，不要指望股市涨了800点后，再来给大家抬轿子，还是想想怎么样把资金留在口袋中，以备一旦股市重新走熊该如何应对。

目前，股市呈现出胶着的行情，就是上涨艰难，下跌也难。下周马上就要做出方向性选择。而我们认为，股市结束本轮反弹，重新向下探底的概率不能排除。现在股市的构筑中期头部迹象明显、逼空式上涨本来寿命就有限、机构根本没有在2440点附近拾到便宜筹码。相反在3200点以上，却每天有上万亿的成交量，而且两融业务的规模也达到万亿元，这意味着，散户在跑步入市，机构投资者火速撤离。至于愿意留下还是离开，相信每个投资者心中早已有了答案。

股市可以预测吗？

股市是可以预测的，要知道证监会的人还有美联储的人或者政府核心人员都不可以买股票的，这就代表股市的预测掌握在0.01的人手上！

文章到此结束，如果本次分享的经济参考报和app的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！